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Αφιέρωμα στα ντοκιμαντέρ του Ινστιτούτου 
Άγιος Μάξιμος ο Γραικός
/ Γενικά Θέματα / Ειδήσεις και Ανακοινώσεις / Θέατρο, Κινηματογράφος, Ντοκυμανταίρ, TV και 
Διαδίκτυο / Πολυμέσα - Multimedia

Αφιέρωμα στο ειδικό ένθετο της εφημερίδας Παραπολιτικά, παρουσιάζεται για την 
σειρά web documentary που εκτελεί το Ινστιτούτο Άγιος Μάξιμος ο Γραικός 
τονίζοντας την ιδιαίτερη σημασία οι παραγωγές αυτές να λαμβάνουν χώρα στο 
διαδίκτυο, το πιο δημοφιλές πλέον μέσο ενημέρωσης της εποχής μας.
Η σειρά ντοκιμαντέρ στο διαδίκτυο, όπως γράφει το ειδικό ένθετο έχει στόχο να 
ταξιδέψουν οι χρήστες στον κόσμο του web documentary με θεματολογία από τον 
Πολιτισμό, την Ιστορία, την Λαογραφία, την Ορθοδοξία και γεγονότα που 
συμβαίνουν στον παγκόσμιο χάρτη.
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Η σειρά που έχει ήδη ξεκινήσει με βίους σύγχρονων λαοφιλών αγίων, με 
οικουμενική διαδρομή, έχει κερδίσει τις καρδιές των χρηστών του διαδικτύου 
αφού μέσα από την δημοσιογραφική και ερευνητική ματιά φωτίζονται πτυχές της 
ζωής τους άγνωστες για το ευρύ κοινό.

Τα γυρίσματα πραγματοποιήθηκαν στους τόπους που γεννήθηκαν, μεγάλωσαν, 
αγίασαν και κοιμήθηκαν και σήμερα μετατράπηκαν σε σημείο αναφοράς 
επισκεπτών αλλά και λατρείας των πιστών.

Παράλληλα με τον βίο τους, ξετυλίγεται το κουβάρι της κοινωνίας εκείνης της 
εποχής φωτίζοντας διωγμούς, κοινωνικά στερεότυπα και αγώνες για την εκκλησία 
και το έθνος.

Πολλοί από τους αγίους αυτούς, συγκρούστηκαν με το κατεστημένο, έπαιξαν ρόλο 
στα εθνικά θέματα, στην εκπαίδευση, στην αντίσταση, στην αναγέννηση και στην 
διαμόρφωση της κοινωνίας.

Κάποιοι έφυγαν αδικημένοι και διωγμένοι και κάποιοι μαρτυρικά και βαριά 
ασθενείς.

Οι άγιοι αυτοί που ως σήμερα τους ευλαβείται πολύ ο κόσμος γίνονται αφορμή για 
πρωταγωνιστικούς χαρακτήρες, στον κινηματογράφο και στην τηλεόραση 
ελκύοντας το κοινό.

Ο Άγιος Νεκτάριος Πενταπόλεως, ο Άγιος Πορφύριος ο Καυσοκαλυβίτης, ο Άγιος 
Καλλίνικος Εδέσσης, οι Άγιοι Τόποι στην Παλαιστίνη, η Αγία Ζώνη της Υπεραγίας 
Θεοτόκου που είναι το μοναδικό ιερό κειμήλιο από την επίγεια ζωή της, είναι 
μερικά από τα ως τώρα ντοκιμαντέρ που μπορείτε να δείτε στην ενότητα 
Ορθοδοξία του web documentary των Παραπολιτικών, με τον Άγιο Παΐσιο τον 
Αγιορείτη να είναι η επόμενη διαδικτυακή έκδοση που αναμένεται να συναρπάσει.

Στις ενότητες που θα ακολουθήσουν θα παρακολουθήσουμε παραγωγές με 
προσωπικότητες από την πολιτική και την ιστορία, εθνικούς ευεργέτες, αλλά και 
γεγονότα που έγραψαν σελίδες στην ελληνική και στην παγκόσμια ιστορία.

Με την υπογραφή της δημοσιογράφου και δημιουργού ντοκιμαντέρ Μαρίας 
Γιαχνάκη και την εκτέλεση παραγωγής του Ινστιτούτου Άγιος Μάξιμος ο Γραικός 
και της Sceptic Production, μια ομάδα συντελεστών βρίσκεται πίσω από αυτό το 
νέο μας πρότζεκτ καθώς και επιστημονικοί σύμβουλοι και ακαδημαϊκοί όπου είναι 
αναγκαίοι.
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